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Estatistika enpresara aplikatua - 2025eko maiatzaren 16a

Irakasle: Eusebio Lasa

ADE (Donostia)
EHU-UPV

e Testa

(1) Konfiantza maila mantenduz, zein eragin izango luke zabalerdiaren txikitze batek laginaren tamainan?
a) n handitzen da

b) n txikitzen da

¢) n ez da aldatzen

d) Ezin da jakin

e) Dena faltsua

~ O~

0) Ikasi ditugun bi kontraste ez-parametrikoetan konstrastea egiteko beti erabiliko dugu:

(1
a) Banaketa normala

b) Ji-karratuaren banaketa
¢) Student-en t banaketa
d) Snedecor-en F banaketa
e) Dena falsua
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